
Рецензія 

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю І7 Терапія та 

реабілітація, спеціалізацією І7.01 Фізична терапія 

 Черкаської медичної академії 

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Фізична терапія» за спеціальністю І7 

«Терапія та реабілітація», що реалізується у Черкаській медичній академії, 

характеризується високим рівнем науково-методичного обґрунтування. Зміст 

програми демонструє високий рівень відповідності Стандарту вищої освіти та 

вимогам Професійного стандарту «Фізичний терапевт» 2023 р. Структура 

ОПП побудована за логічно-послідовним принципом, що забезпечує системне 

формування загальних та фахових компетентностей майбутніх магістрів. 

Програма відзначається вираженою практико-орієнтованою спрямованістю, 

що підтверджується виділенням значного обсягу навчального часу (36 

кредитів ЄКТС) на практичну підготовку. 

До ключових переваг ОПП слід віднести: 

• інноваційність та методологію: впровадження принципів доказової 

реабілітації, використання телереабілітаційних технологій та методів 

симуляційного навчання; 

• адаптацію до актуальних викликів: включення унікальних освітніх 

компонентів, спрямованих на фізичну терапію осіб, постраждалих 

внаслідок бойових дій, та надання допомоги при бойових травмах у 

межах невідкладних станів; 

• науково-дослідну складову: а саме, інтеграцію наукового пошуку в 

освітній процес, що сприяє розвитку здатності студентів до самостійної 

аналітичної діяльності та інноваційного вирішення клінічних завдань. 

ОПП враховує специфіку регіонального ринку праці та епідеміологічний 

профіль Черкаського регіону, зокрема в аспекті реабілітації при професійних 

захворюваннях. Співпраця з провідними клінічними базами дозволяє 

забезпечити високий рівень готовності випускників до міждисциплінарної 

взаємодії в реабілітаційних командах. 

За результатами аналізу встановлено, що ресурсне (кадрове та матеріально-

технічне) забезпечення відповідає ліцензійним вимогам. Програма демонструє 

високий рівень конкурентоспроможності. 

Враховуючи високу якість програми, можу рекомендувати лише незначні 

доповнення для подальшого вдосконалення, а саме: активізацію міжнародної 

академічної мобільності здобувачів вищої освіти; розширення спектра 

вибіркових дисциплін з акцентом на вузькоспеціалізовані інноваційні 



методики реабілітації; поглиблення інтеграції у міжнародний науково-

освітній простір через спільні проєкти. 

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія» відповідає вимогам сучасної 

вищої школи та рекомендується до впровадження як зразок якісної підготовки 

фахівців охорони здоров’я. 
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